	Проект от 27 сентября 2013 года (на одном листе) Вносит глава МО Автово Г. Б. Трусканов на рассмотрение муниципального совета МО Автово к заседанию 30 сентября 2013 года
-	Г. Б. Трусканов
РЕШЕНИЕ№	
Принято муниципальным советом МО Автово 30 сентября 2013 года Подписано главой МО Автово «» 2013 года	
О досрочном прекращении полномочий депутата муниципального совета МО Автово В. Д. Сергеева	
Руководствуясь пунктом 1 части 10 и частью 11 статьи 40, частью 3 статьи 43 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», муниципальный совет МО Автово	
РЕШИЛ:	
Считать досрочно прекращенными полномочия депутата муниципального совета МО Автово Сергеева Виталия Дмитриевича в связи с его смертью 13 августа 2013 года.	
Глава МО Автово	Г. Б. Трусканов